РУССКИЙ ЯЗЫК

Урок № ______                                                                     учебник стр. 14-15
Тема.  Звуки и буквы. Выделение звука из слова и соотнесение его с буквой. 
Цель. Закрепить навыки в  соотнесении звука и буквы, в выделении звука из слова. Развивать фонематический слух,  орфографическую зоркость, навык в различении  буквы и звука. Корригировать  мелкую моторику. 

Оборудование. Предметные картинки.
ХОД УРОКА

I. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ

II. ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ
1. Сообщение темы урока. Сегодня мы с вами вспомним, что такое звук и буква, как букву сопоставляют со звуком, как выделять звук из слова. 
2. Гимнастика для пальчиков и рук

а) «замочки», «крючочки», «постукивание по парте кончиками пальцев» и т.д.

3.  Упражнение на развитие внимания

Игра « Добавляй-ка»

На доске записаны слоги:

мыш        зай       кор         лап        крыш 
Учащихся просят внимательно посмотреть на слова, подумать какой слог можно добавить, чтобы получились слова
4. Минутка чистописания
а) запись даты, «классная работа»

б) прописать строчку прописной и строчной буквы Оо
в)  запись слов под диктовку

дудка      мир

5. Словарная работа 

· Запись словарных слов под диктовку: собака, капуста, карандаш
6. Изучение нового материала
а) работа с учебником стр. 14

Выделение звука из слова

· выполнение упражнения № 1 стр. 14

· выполнение упражнения № 2 стр. 15

б) работа над правилом на стр. 15 


в) соотнесение буквы и звука

запись букв под диктовку

7. Закрепление

На доске записаны слова. 

ГАЗЕТА    ЛИСТ    МАЙКА    ДЯТЕЛ
Задание найти и подчеркнуть буквы З,С,Й,Я
8. Проверка выполненного задания
III. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ
Чем мы занимались на уроке?

Какая разница между буквами и звуками?

ЗВУКИ мы слышим и произносим


БУКВЫ мы видим и пишем








